
Fəaliyyətinə icazə verilməyən və ya fəaliyyətinə günün
müəyyən saatlarında icazə verilən sahibkarlıq subyektləri

həmin tələbə əməl etməlidir.



Təsərrüfat obyektlərində işçilər tibbi maska taxmalı
və onların tibbi maskadan istifadə etmələrinə

nəzarət edilməlidir.



Təsərrüfat obyektlərinin giriş-çıxışlarında və kassalarda
dezinfeksiya məhlulundan istifadə üçün

qurğular yerləşdirilməlidir.



1.5-2 m

Təsərrüfat obyektlərinin daxilində insanlar arasında
1,5-2 metrlik ara məsafəsinə əməl olunmasına

nəzarət edilməlidir.



2m

1m

İctimai iaşə obyektlərində oturacaqlar arasında məsafə 1 metr
(bir masa arxasında müştəri sayının 6 nəfərdən çox olmaması şərti ilə),

yemək masaları arasında isə 2 metr olmalıdır.



Müştərilər təsərrüfat obyektlərinə yalnız maskalarla daxil olmalı,
maskası olmayan şəxslərə girişdə maskalar

təqdim edilməlidir.



İctimai iaşə obyektləri (qəlyan avadanlıqlarından istifadə və
hər bir masa arxasında 6 nəfərdən artıq toplaşmaq istisna olmaqla)

09:00-dan 22:00-dək açıq hava sahəsində fəaliyyət göstərə bilər.



Açıq hava sahəsində işləyən ictimai iaşə obyekti
ən azı üç tərəfdən hava axınına tam açıq

və ya üzəri tam açıq olmalıdır.



CƏRİMƏ

4000



1. İnzibati Xətalar Məcəlləsinin 211.1-ci maddəsi ilə müəyyən edilmiş 
tələblərin pozulmasına görə: 
-fiziki şəxslər 200 manatdan 400 manatadək məbləğdə cərimə edilir.
-vəzifəli şəxslər 3000 manatdan 4000 manatadək məbləğdə cərimə 
edilir.
-yaxud işin hallarına görə, xətanı törədənin şəxsiyyəti nəzərə alınmaqla, 
1 ayadək müddətə inzibati həbs tətbiq olunur.
-hüquqi şəxslər 4000 manatdan 10 000  manatadək məbləğdə cərimə 
edilir.



2. İnzibati Xətalar Məcəlləsinin 211.2-ci maddəsi ilə müəyyən edilmiş 
tələblərin pozulmasına görə:  
- fiziki şəxslər 100 manat məbləğində cərimə edilir.
- vəzifəli şəxslər 200 yüz manat məbləğində cərimə edilir. 
- hüquqi şəxslər 400 manat məbləğində cərimə edilir.
3. İnzibati Xətalar Məcəlləsinin 211.3-cü maddəsi ilə müəyyən edilmiş 
tələblərin pozulmasına görə:   
- fiziki şəxslər 200 manat məbləğində cərimə edilir.
- vəzifəli şəxslər 400 manat məbləğində cərimə edilir.
- hüquqi şəxslər 800 manat məbləğində cərimə edilir.


